
 

 

 

ΘΕΜΑ: «Κοινοβουλευτικός Έλεγχος». 

ΣΧΕΤ: Το υπ’ αριθ. 7017/4/23964-Γ΄/02-06-2020 έγγραφό σας. 

 

  

Σε απάντηση ανωτέρω σχετικού, με το οποίο μας διαβιβάσατε την υπ’ αριθ. 1636/22-05-2020  

αναφορά του Βουλευτή κ. Κ. ΜΑΡΑΒΕΓΙΑ, αναφορικά με τα θιγόμενα σε αυτήν ζητήματα που 

αποτελούν αντικείμενο αρμοδιότητας της Υπηρεσίας μας, σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με τις 

ισχύουσες διαδικασίες προετοιμασίας της αντιπυρικής περιόδου και το Γενικό Σχέδιο Αντιμετώπισης 

Αναγκών εξαιτίας Δασικών Πυρκαγιών 2 ΙΟΛΑΟΣ για την αντιμετώπιση των δασικών πυρκαγιών, τα 

έργα, οι δράσεις και τα μέτρα πρόληψης και ετοιμότητας που εφαρμόζονται στη χώρα μας αφορούν 

μεταξύ άλλων και σε προγράμματα εκτέλεσης έργων και εργασιών αντιπυρικής προστασίας σε δάση 

και δασικές εκτάσεις που εμπίπτουν στην κατηγορία των προκατασταλτικών έργων, προς διευκόλυνση 

του έργου της καταστολής, (βελτίωση - συντήρηση δασικού οδικού δικτύου, συντήρηση/εγκατάσταση 

δεξαμενών νερού και πυροφυλακίων, φυτοτεχνικές εργασίες, κλπ), όπως και στη συντήρηση και 

έλεγχο των υδροστομίων.  

Στα ανωτέρω πλαίσια είχε συσταθεί με Διαταγή της ΠΕΠΥΔ Θεσσαλίας επιτροπή ελέγχου 

δασικού οδικού δικτύου για την Περιφερειακή Ενότητα Μαγνησίας, μεταξύ αυτών και για την περιοχή 

δικαιοδοσίας του ΠΚ Αργαλαστής. Τα αποτελέσματα αυτού του ελέγχου, που αφορούν στις περιοχές 

που ανήκουν στο Δήμο Ν. Πηλίου, διαβιβάστηκαν στην υπηρεσία μας με το υπ΄αριθ. 112 Φ. 702.15 / 

27-04-2020 έγγραφο της Επιτροπής Ελέγχου Δασικού & Αγροτικού Οδικού Δικτύου του ΠΚ 

Αργαλαστής και το υπ’αριθ. 2580 Φ. 702.15 / 28-04-2020 έγγραφο της Επιτροπής Ελέγχου Δασικού 

& Αγροτικού Οδικού Δικτύου της ΠΥ Βόλου, τα οποία σας κοινοποιούμε. Στη συνέχεια η ΠΕΠΥΔ 

Θεσσαλίας κοινοποίησε τα αποτελέσματα όλων των Επιτροπών της Περιφερειακής Ενότητας 

Μαγνησίας στους αρμόδιους φορείς για περαιτέρω ενέργειές τους. 
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Τέλος, επισημαίνεται πως η υπηρεσία μας δεν μπορεί να γνωρίζει την αιτία για τη φθορά που 

παρατηρήθηκε στους αγροτοδασικούς δρόμους. 

 

 

 

  Ο  Αρχηγός 

Στέφανος Δ. Κολοκούρης 

Αντιστράτηγος ΠΣ 
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